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H Τιμία Κάρα του Οσίου Παρθενίου Επισκόπου 
Λαμψάκου στα «ΑΝΑΡΓΥΡΕΙΑ» στη Νέα Σμύρνη
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νέας Σμύρνης

Με δεκαήμερες λατρευτικές και εορταστικές εκδηλώσεις θα 
τιμήσει ο Ιερός Ναός Αγίων Αναργύρων Νέας Σμύρνης τη μία 
δυάδα των Προστατών της Ενορίας, τους Αγίους Αναργύρους 
Κοσμά και Δαμιανό τους εξ Ασίας.

Οι εορταστικές εκδηλώσεις, που φέρουν το όνομα «ΑΝΑΡΓΥΡΕΙΑ 2025», θα 
ξεκινήσουν το Σάββατο 25η Οκτωβρίου το απόγευμα στις 6.00 με την υποδοχή, 
στα προπύλαια του Ιερού Ναού, της Τιμίας Κάρας του Οσίου Παρθενίου επισκόπου 
Λαμψάκου, προστάτου των καρκινοπαθών, από την Ιερά Μονή Κοιμήσεως 
Θεοτόκου Μακρυμάλλης. Της υποδοχής θα προεξάρχει ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Νέας Σμύρνης κ. Συμεών. Τα «ΑΝΑΡΓΥΡΕΙΑ 2025» θα 
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ολοκληρωθούν τη Δευτέρα 3η Νοεμβρίου το πρωί με την τέλεση της Θείας 
Λειτουργίας και την αναχώρηση της Τιμίας Κάρας.

Εκτός από τις καθαυτό ημέρες της Πανηγύρεως (Παρασκευή 31η Οκτωβρίου και 
Σάββατο 1η Νοεμβρίου), όπου και θα χοροστατήσει ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Νέας Σμύρνης κ. Συμεών, καθημερινά θα τελούνται οι ιερές 
ακολουθίες του Όρθρου, της Θείας Λειτουργίας, του Εσπερινού, της Ιεράς 
Παράκλησης και του Μικρού Αποδείπνου.

Οι εορταστικές εκδηλώσεις θα περιλαμβάνουν επίσης Ιερά Αγρυπνία με αφορμή 
τη μνήμη της Αγίας Αναστασίας της Ρωμαίας, στην οποία θα προεξάρχει ο 
Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Χριστουπόλεως κ. Βαρνάβας, τέλεση Ιερού Ευχελαίου, 
εορτή των κατηχητικών σχολείων για την 28η Οκτωβρίου και εκδηλώσεις με τη 
συμμετοχή διακεκριμένων ομιλητών, μεταξύ των οποίων ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Κανάγκας κ. Χαρίτων.

Ο Ιερός Ναός Αγίων Αναργύρων Νέας Σμύρνης (Διεύθυνση: Στρατηγού 
Παρασκευοπούλου και Αγίων Αναργύρων, Νέα Σμύρνη Αττικής, τηλ.: 210-9314131) 
θα παραμένει ανοιχτός από τις 7:00 το πρωί έως τις 9.30 το βράδυ.

































Περισσότερες πληροφορίες ΕΔΩ
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